
Україна
В І Н Н И Ц Ь К А  О Б Л А С Н А  Р А Д А

ПРОТОКОЛ № 14

розширеного засідання Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові Вінницької обласної Ради 8 скликання

26 березня 2024 року м. Вінниця
вул. Театральна, 15 
зала Комунального 

закладу «Вінницький обласний 
молодіжний центр «Квадрат»

ГОЛОВУЄ:
В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 

ради з питань місцевого самоврядування.

У засіданні беруть участь:

-  члени Координаційної ради з питань місцевого самоврядування:
B. Кістіон - перший заступник голови обласної Ради 8 скликання,

заступник голови Координаційної ради з питань місцевого самоврядування;
C. Моргунов - Вінницький міський голова, член Координаційної ради;
І. Івасюк -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член

Координаційної ради;
A. Ткач -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член

Координаційної ради;
B. Бойко — керуючий справами виконавчого апарату обласної Ради, 

секретар Координаційної ради;
голови районних рад (список додається);
міські, селищні, сільські голови (список додається);
Всього -  56 членів Координаційної ради.

-  запрошені учасники:
С. Здітовецький -  заступник начальника обласної військової 

адміністрації;



Д. Чаленко - позаштатний радник голови обласної Ради, член постійної 
комісії обласної Ради з питань стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого 
самоврядування;

О. Домерат -  в.о. начальника Головного управління Державної податкової 
служби у Вінницькій області;

М. Копачевський -  директор Департаменту фінансів обласної військової 
адміністрації;

І. Цехановський -  директор Департаменту міжнародного співробітництва 
та регіонального розвитку обласної військової адміністрації;

Д. Махаринець -  керуючий філією Акціонерного товариства «Державний 
експортно-імпортний банк України» в м. Вінниці;

керівники депутатських фракцій обласної Ради 8 скликання;
голови постійних комісій обласної Ради 8скликання;
члени постійної комісії обласної Ради 8 скликання з питань економіки, 

фінансів та бюджету;
члени постійної комісії обласної Ради 8 скликання з питань стратегічного 

розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування;
В. Вікалюк -  керівник Секретаріату обласної Асоціації органів місцевого 

самоврядування;
Н. Морозова -  голова Громадської ради при Вінницькій обласній Раді 

8 скликання;
В. Філатов -  керівник виконавчої дирекції Вінницького регіонального 

відділення всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування 
«Асоціації міст України»;

представники засобів масової інформації.

Всього - 79 учасників розширеного засідання Координаційної ради з питань 
місцевого самоврядування при голові Вінницької обласної Ради.

ВІДКРИТТЯ ЗАСІДАННЯ.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування -  відкрив розширене засідання 
Координаційної ради з питань місцевого самоврядування.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування -  оголосив хвилину мовчання для 
вшанування пам'яті про усіх захисників та захисниць, які загинули за Україну, 
про мирних жителів, які загинули у війні.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування -  повідомив, що за результатами



реєстрацї у засіданні Координаційної ради беруть участь 56 з 74 членів 
Кординаційної ради. Координаційна рада повноважна розпочати роботу.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові обласної Ради 8 скликання.

ІНФОРМУЄ:

В. Соколовий - голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування 
ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Координаційної ради:

1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької 
області за 2023 рік.
Стратегічні цілі та основні пріоритети соціально-економічного розвитку 
Вінницької області у 2024 році.

2. Про виконання зведеного бюджету Вінницької області за 2023 рік.
Про основні показники і пріоритети зведеного бюджету Вінницької області на 
2024 рік.
Про виконання рішення 45 сесії обласної Ради 8 скликання від 27 жовтня 2023 
року №677 «Про принципи та пріоритети формування обласного бюджету 
Вінницької області на 2024 рік».

3. Про сплату місцевих податків і зборів та виконання дохідної частини 
місцевих бюджетів.

4. Різне.

Голосували члени Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові обласної Ради:
«За» - 56, «Проти» - О, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

B. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова 
Координаційної ради з питань місцевого самоврядування;

C. Здітовецький -  заступник начальника обласної військової 
адміністрації;

С. Моргунов -  Вінницький міський голова.



СЛУХАЛИ 1:
Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької 
області за 2023 рік.

Стратегічні цілі та основні пріоритети соціально-економічного розвитку 
Вінницької області у 2024 році.

ДОПОВІДАВ:
І. Цехановський -  директор Департаменту міжнародного співробітництва 

та регіонального розвитку обласної військової адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:
Д. Чаленко - позаштатний радник голови обласної Ради, член постійної 

комісії з питань стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого 
самоврядування.

В. Соколовий - голова обласної Ради, голова Координаційної ради. 

ВИРІШИЛИ 1:

1. Рекомендувати:

1.2Районним, сільським, селищним, міським радам:

1.2.1 Забезпечити у 2024 році в рамках виконання місцевих програм 
економічного і соціального розвитку, заходів інших галузевих програм:

- відновлення економічного зростання, створення передумов для 
післявоєнного економічного, інноваційно-інвестиційного розвитку територій, 
підвищення зайнятості населення, створення сприятливих умов для сталого 
розвитку територіальних громад;

- пріоритетне спрямування коштів місцевих бюджетів на виконання 
заходів щодо зміцнення обороноздатності, підтримки підрозділів Збройних Сил 
України (задоволення потреб військових підрозділів у безпілотних літальних 
апаратах, зарядних станціях, оптичних приладах, засобах індивідуального 
захисту та ін.), цивільного захисту, правопорядку та ліквідації надзвичайних 
ситуацій;

- забезпечення безпеки жителів територіальних громад, створення 
належних умов у захисних спорудах, забезпечення доступу до захисних споруд 
осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;

- цілодобову роботу в населених пунктах системи оповіщення громадян 
про надзвичайні ситуації та про повітряну тривогу;

- реалізації заходів щодо соціально-психологічної адаптації ветеранів та 
постраждалих від війни категорій населення спільно з представниками
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громадського сектору, які працюють з ветеранами та їх родинами, внутрішньо 
переміщеними особами;

- покращення якості та доступності медичної допомоги населенню,
створення та розвиток відділень (центрів) реабілітації в закладах охорони 
здоров’я;

- забезпечення повної доступності освіти для дітей з особливими освітніми 
потребами шляхом впровадження за рахунок бюджетів територіальних громад 
послуги «Асистент дитини»;

- інтеграцію релокованих підприємств шляхом надання їм інформаційно- 
консультативної допомоги щодо залучення до державних програм підтримки 
бізнесу, налагодження партнерських контактів між підприємствами тощо;

- розвиток малого та середнього бізнесу, сприяння участі місцевих 
підприємств в грантових програмах із модернізації основних фондів та 
впровадження передових технологій виробництва;

- розвиток індустріальних парків та інвестиційно привабливих територій.

- розвиток міжнародного співробітництва з громадами-партнерами, обмін 
досвідом в економічній, соціальній, науковій, туристичній та культурних 
сферах;

1.1.2 Провести моніторинг реалізації стратегій розвитку територіальних 
громад за 2023 рік з метою їх оновлення (актуалізації) у 2024 році відповідно 
до Закону України «Про засади державної регіональної політики» (зі змінами) 
та основних положень Державної стратегії регіонального розвитку на 2021- 
2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 
2020 року №695, з урахуванням викликів, пов’язаних зі збройною агресією рф 
проти України та її впливу на території, повоєнного відновлення та розвитку 
громад, а також нових зобов'язань України в контексті отримання статусу 
кандидата на вступ в ЄС.

1.3 Вінницькій обласній військовій адміністрації спільно з районними 
військовими адміністраціями у 2024 році:

1.2.1 Забезпечити виконання пріоритетних цілей, основних завдань та 
заходів економічного, соціального та культурного розвитку області у 2024 році 
з урахуванням вимог чинного законодавства.

1.2.2 Забезпечити належний рівень безпеки життєдіяльності населення 
області шляхом будівництва нових споруд цивільного захисту, реконструкції 
територіальних та місцевих автоматизованих систем централізованого 
оповіщення з урахуванням результатів проведеної технічної інвентаризації 
стану захисних споруд цивільного захисту області.



1.2.3 Продовжити реалізацію в області грантової програми із 
започаткування або розвитку власної справи для учасників бойових дій, членів 
їх сімей та осіб з інвалідністю внаслідок війни.

1.2.4 Продовжити розвиток мережі Дія.Центрів для покращення якості 
надання адміністративних послуг жителям територіальних громад області.

1.2.5 Забезпечити інформування суб’єктів господарювання області щодо 
наявних механізмів фінансово-кредитної підтримки бізнесу, чинних програм та 
грантових пропозицій, пільгового кредитування.

1.2.6 Проводити інформаційно-просвітницьку роботу щодо діяльності 
Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві з метою 
підвищення ефективності та конкурентоздатності аграрного сектору області.

1.4 Вінницькій обласній Раді:
1.3.1 Забезпечити організацію та проведення у 2024 році конкурсу 

Вінницької обласної Ради «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ».

1.3.2 Сприяти підписанню меморандумів про співпрацю, побратимство 
між територіальними громадами області та іноземними громадами для 
налагодження партнерських відносин та вирішення питань місцевого значення.

1.4 Секретаріату Вінницької обласної Асоціації органів місцевого 
самоврядування спільно з Агенцією регіонального розвитку Вінницької 
області забезпечити проведення у 2024 році в сільських, селищних, міських 
радах області навчально-освітніх заходів з питань:

- міжнародного співробітництва та проектної діяльності в рамках 
євроінтеграції та відновлення України, підвищення кваліфікаційного рівня 
посадових осіб органів місцевого самоврядування з цих питань;

- використання Цифрової екосистеми для підзвітного управління 
відбудовою (DREAM) Міністерства розвитку громад та інфраструктури 
України як інструменту для іноземних фінансових організацій, урядів та 
приватних інвесторів з метою ефективного планування процесу відновлення та 
подальшого розвитку громад.

Голосували члени Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові обласної Ради:

«За» - 56, «Проти» - О, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.



СЛУХАЛИ 2:
Про виконання зведеного бюджету Вінницької області за 2023 рік.
Про основні показники і пріоритети зведеного бюджету Вінницької області 
на 2024 рік.
Про виконання рішення 45 сесії обласної Ради 8 скликання від 27 жовтня 
2023 року №677 «Про принципи та пріоритети формування обласного 
бюджету Вінницької області на 2024 рік».

ДОПОВІДАВ:
М. Копачевський -  директор Департаменту фінансів обласної військової 

адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:
Г. Якубович -  голова постійної комісії обласної Ради з питань економіки, 

фінансів та бюджету;

М. Паньків -  член постійної комісії обласної Ради з питань економіки, 
фінансів та бюджету.

СЛУХАЛИ 3:
Про сплату місцевих податків і зборів та виконання дохідної частини 
місцевих бюджетів.

ДОПОВІДАЛА:
О. Домерат -  в.о. начальника Головного управління Державної 

податкової служби у Вінницькій області.

ВИСТУПИЛИ:
С. Моргунов -  Вінницький міський голова;
Г, Попсуй -  Джуринський сільський голова.

ВИРІШИЛИ 2-3:

1. Рекомендувати:

1.1 Районним радам, сільським, селищним, міським радам з метою 
зміцнення самодостатності місцевих бюджетів, їх ефективного виконання з 
врахуванням ключових принципів та пріоритетів щодо спрямування коштів 
місцевих бюджетів у період дії воєнного стану:

1.1.1 Вжити вичерпних заходів щодо збільшення надходжень до місцевих 
бюджетів шляхом:

- легалізації зайнятості населення та виплати заробітної плати не нижче 
законодавчо встановленого рівня;



- забезпечення своєчасної та повної сплати податків та зборів, зокрема 
податку та збору на доходи фізичних осіб;

- розширення бази оподаткування та збільшення ставок оподаткування, 
шляхом:

- перегляду договорів оренди водних об’єктів та збільшення ставок 
орендної плати;

- ефективного використання земельних ділянок та перегляду ставок 
орендної плати за чинними договорами відповідно до вимог чинного 
законодавства;

- проведення інвентаризації земельних ділянок територіальних громад 
області;

- перегляду та встановлення ефективних ставок місцевих податків і зборів.

1.1.2 Забезпечити виконання частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу 
України ш;одо врахування в першочерговому порядку потреби в коштах на 
оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетних установ відповідно до 
встановлених законодавством України умов оплати праці, на проведення 
розрахунків за енергоносії, комунальні послуги та послуги зв'язку, які 
споживаються бюджетними установами.

1.1.3 Не допускати виникнення та нарощення простроченої кредиторської 
заборгованості за захищеними статтями видатків.

1.1.4 Забезпечити пріоритетне спрямування коштів місцевих бюджетів на 
оборону та забезпечення безпеки держави.

1.1.5 Забезпечити своєчасне проведення відпускної кампанїї працівників 
бюджетної сфери, зокрема працівників закладів освіти.

1.1.6 Забезпечити ефективне використання коштів субвенцій з державного 
та обласного бюджетів у поточному році.

1.1.7 Щокварталу до 5 числа за звітним періодом інформувати обласну 
Раду про виконання рішення 45 сесії обласної Ради 8 скликання від 27 жовтня 
2023 року № 677 «Про принципи та пріоритети формування обласного бюджету 
Вінницької області на 2024 рік» та про обсяги спрямування коштів з місцевих 
бюджетів в розрізі ключових пріоритетів: Безпека та оборона. Стійкість. 
Турбота.

1.2 Вінницькій обласній військовій адміністрації з метою реалізації 
заходів зі стабілізації та поліпшення стану навколишнього природного 
середовища у Вінницькій області внести на розгляд обласної Ради проект 
рішення про обласну програму з питань екології відповідно до вимог 
Регламенту Вінницької обласної Ради 8 скликання.

2. Звернутися до Української Асоціації районних та обласних рад із
пропозицією порушити питання перед Кабінетом Міністрів України, 
Міністерством фінансів України щодо дотримання обласними, районними



військовими адміністраціями вимог Конституції України, Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України в частині 
внесення обласним, районним радам на затвердження проектів обласного, 
районних бюджетів, програм економічного та соціального розвитку, інших 
галузевих програм.

3. Звернутися до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 
України з наступними пропозиціями:

3.1 Зважаючи на відсутність у 2022-2023 роках відповідного 
міжбюджетного трансферту в частині відшкодування з державного бюджету 
місцевим бюджетам компенсації з різниці в тарифах на теплову енергію, 
послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, послуги з 
централізованого постачання холодної води та водовідведення (з 
використанням внутрішньобудинкових систем), послуги з централізованого 
водопостачання і централізованого водовідведення, а також відсутність у 2024 
році альтернативного джерела доходів в обласному бюджеті для покриття 
різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води, послуги з централізованого постачання холодної води 
та водовідведення, передбачити місцевим бюджетам субвенцію на компенсацію 
різниці в тарифах з врахуванням заборгованості попередніх років шляхом 
внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 
рік».

3.2 З метою надання законної можливості долучення органів місцевого 
самоврядування до матеріального забезпечення Збройних Сил України 
пришвидшити прийняття відповідних змін до законодавства України для 
удосконалення правових умов здійснення видатків місцевих бюджетів на 
заходи з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки місцевого 
значення, а також заходи з матеріальної підтримки сектору безпеки й оборони в 
період дії воєнного стану.

4. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо 
приведення посадових окладів працівників органів місцевого самоврядування, 
розмір яких значно нижчий рівня мінімальної заробітної плати, у відповідність 
до статей З, З*, 6 Закону України «Про оплату праці» шляхом внесення 
відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів від 9 березня 2006р. № 268.

Голосували члени Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові обласної Ради:

«За» - 56, «Проти» - О, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.



СЛУХАЛИ 4: РІЗНЕ.

ІНФОРМУВАВ:

Д. Махаринець -  керуючий філією Акціонерного товариства «Державний 
експортно-імпортний банк України» в м. Вінниці.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування підбив підсумки засідання та оголосив 
засідання закритим.

Голова обласної Ради, 
голова Координаційної ради
з питань місцевого самоврядування В. СОКОЛОВИЙ
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